

12 жителей района обратились к главе администрации с личными проблемами

стр. 3

Вечер памяти Александра Поплавского прошёл в центральной библиотеке

стр. 6-7



Сельчанка из Ездочного Мария Прохорова принимала поздравления с 90-летием

стр. 10

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная
№ 17 (9446) • 29 апреля 2021 г.

12+

Ирина Алейникова:

Мы сеем зёрнышко добра в сердце каждого ребёнка, чтобы он шёл во взрослую жизнь с закреплённым мировоззрением

стр. 5



Вячеслав Гладков: «Всё, что мы делаем, мы делаем для людей»



Удвоение валового регионального продукта, развитие традиционных отраслей хозяйства и новых направлений, переход от вывоза сырья к глубокой переработке. Эти экономические задачи не являются самоцелью, а должны быть подчинены главному — благополучию жителей Белгородской области, повышению качества их жизни. Таков основной смысл обращения Вячеслава Гладкова к депутатам областной Думы 22 апреля.

НОВЫЙ ФОРМАТ И НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Ежегодный отчёт главы региона Вячеслава Гладкова перед Белгородской областной Думой прошёл в новом формате. Слушателями оказались не только парламентарии, главы районов, муниципальные депутаты и другие известные люди, но и весь регион: трансляция велась по телевидению, радио и в Интернете. Руководитель области говорил со сцены, а не с трибуны, общался с собравшимися, а не читал по бумажке.

— У нас должно быть общее понимание вызовов и направлений работы. Толь-

ко так мы сможем достичь конкретных и быстрых результатов, — начал своё обращение Вячеслав Гладков.

Он назвал Белгородскую область сильным, развитым, перспективным регионом, лидирующим по многим показателям и в ЦФО, и в России. Достигнута высокая база, которую следует считать не вершиной, а фундаментом для движения вперёд.

— Необходимо ставить амбициозные задачи! — заявил глава региона. И предложил первую из них — удвоить региональный валовый продукт. После чего изложил пути решения. Область по-прежнему развивает традиционные отрасли своей экономики — АПК и горно-металлургическую промышленность. Сформирован большой инвестиционный портфель. Но теперь качество инвестиций должно быть другим — их необходимо привлекать в глубокую переработку.

— За пределы региона необходимо вывозить не сырьё, а уже готовый продукт, — отметил Вячеслав Гладков.

В развитии АПК он поставил задачу — увеличить к 2026 году валовые показатели отрасли в полтора раза. Такими же ключевыми для экономики региона должны стать IT-отрасль и туризм. Не менее важен малый и средний бизнес. Во время панде-

мии они пострадали больше всех, нуждаются в особой заботе и эффективных мерах поддержки.

РАЗВИТИЕ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ

Глава региона подчеркнул, что развитие экономики — не самоцель.

— Во главе угла стоит человек. Рост качества жизни, создание комфортных условий — приоритеты для публичной власти, её конституционная обязанность. Это поручение президента страны.

Выступление Вячеслава Гладкова состоялось на следующий день после ежегодного послания Владимира Путина Федеральному Собранию. Акценты, которые глава региона расставил в своей речи, перекликались с тезисами президента и получили, по сути, развитие в разрезе Белгородской области.

По словам главы региона, люди должны иметь доступ к образованию, медицине, спорту независимо от того, где живут. В первую очередь это касается детей.

— Спорт, творчество, дополнительное образование — это то, что каждый ребёнок должен получать ежедневно, — заявил Вячеслав Гладков.

Власть, как и родители, обязана заботиться о безопасности и здоровье детей. Белгородские школьники смогут отдыхать летом не только в нашем регионе, но и в оздоровительном лагере, который будет построен в Крыму.

Для талантливых учеников учреждается губернаторская стипендия: 200 детей ежемесячно будут получать по 5 тыс. рублей в пяти номинациях — образование, культура, спорт, дополнительное образование и общественная деятельность.

Нельзя забывать и о детях с особыми возможностями здоровья. Инклюзивное образование, творческие мастерские, специальное сопровождение станут доступными на всей территории области.

— Мы гордимся героическим трудом врачей, медсестёр, всего медперсонала, которые борются за жизнь белгородцев! — так оценил Вячеслав Гладков работу медиков в разгар пандемии. И заявил о запрете закрывать лечебные учреждения в регионе. Более того, с 1 января 2022 года должны быть заполнены все ставки в центральных районных больницах. Для оперативного решения этой задачи до конца года приобретут 240 квартир для врачей.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните: 5-41-88
Пишите: chern-prios@yandex.ru

НОВОСТИ

От поколения к поколению

Чернянцы присоединились к акции «Сад памяти». 26 гектаров зелёных насаждений появится в районе в этом году.

Международная акция «Сад памяти» стартовала 18 марта. Как только погодные условия стали благоприятными для посадки деревьев, был распланирован объём работ, чернянцы приступили к его освоению.

Одним из крупных событий стал ремонт насаждений проекта «Зелёная столица». Участники акции, «Волонтеры Победы» и работники бюджетной сферы, сажали жёлуди. Дубраву заложили на площади 5 га.

— Цель акции — по всей России и за рубежом высадить 27 млн деревьев в память о каждом из 27 миллионов погибших в годы Великой Отечественной войны. Это — не просто деревья, это наш долг — сохранить память в веках, — отметила заместитель руководителя управления сельского хозяйства и природопользования Лилия Панина.

цифра номера

78 лет

должна составить продолжительность жизни россиян к 2030 году. Этот приоритет озвучил президент Владимир Путин в ежегодном послании Федеральному Собранию

прогноз погоды по данным RP5.RU

Четверг, 29 апреля
☀️ +13 °C ☁️ -1 °C, Ю. 2% 754 мм рт. ст.

Пятница, 30 апреля
☀️ +18 °C ☁️ +4 °C, Ю. 6% 748 мм рт. ст.

Суббота, 1 мая
☀️ +18 °C ☁️ +12 °C, С.-З. 3.6% 746 мм рт. ст.

Воскресенье, 2 мая
☀️ +17 °C ☁️ +7 °C, Ю.-В. 2% 751 мм рт. ст.

Понедельник, 3 мая
☀️ +20 °C ☁️ +12 °C, З. 9% 744 мм рт. ст.

Вторник, 4 мая
☀️ +15 °C ☁️ +8 °C, З. 5% 745 мм рт. ст.

Среда, 5 мая
☀️ +9 °C ☁️ +4 °C, З. 4% 752 мм рт. ст.

МЫ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

ok.ru/prioskol
vk.com/public162315582
www.instagram.com/prioskolye31/
facebook.com/gazeta.prioskolye

Продолжение темы стр. 3

ПРИОСКОЛЬЕ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ЧЕРНЯНСКОГО РАЙОНА
Издаётся с ноября 1931 года. Цена свободная

**Уважаемые читатели, подписчики,
посетители сайта и рекламодатели!**

**Если вы хотели бы познакомиться с полной
версией газеты, включая рекламную
информацию в формате PDF, приобретайте её
на нашем сайте – www/gazeta-prioskolye.ru**

Стоимость номера – 35 рублей.

**Также на сайте вы можете подать объявление
или подписаться на районную газету
«Приосколье».**



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

**Для вашего удобства на сайте
установлен модуль «Подать
объявление» нажимаем на
него, выбираем пятый пункт
меню «Подписка на газету».
Затем определяемся с
тарифом: вы хотите подписку
или конкретный номер. В
окошке укажите номер
издания и электронный адрес,
на который мы вышлем вам
газету в формате PDF.**

**Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном
для вас месте, где есть Интернет.**

**Способы оплаты: пластиковые карты банков
России (Visa, MasterCard), электронные деньги
(Webmoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк) или
лицевой счёт мобильного телефона (Мегафон,
Билайн, Теле2, РосТелеком).**